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Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de llha das Flores (SE)

como abaixo sê lê:

No dia 16 do mês de Abril do ano 2025 ás 09:00 horas, reuniram-se neste
órgão sob a presidência do senhor José Gilvânio Rodrigues Dória e os
senhores vereadores: Manuela Pereira (vice'presidente), Maria Cícera Tenório
da Silva (ío Secretaria), Antônio Roberto Lisboa Filho (2o secretário), e os
demais vereadores: Michell Anderson Oliveira Feitoza, José Sebastião Filho,

Wesley lnocêncio de Brito e Renyson Tavares Henrique Alves. Havendo
número legal o senhor presidênte declarou aberta a sessão ordinária. No
pequeno expediente a primeira secretária realizou a leitura da ata da sessão
anterior onde foi aprovada por unanimidade, leitura dos projetos de Lei do
poder Legislativo de no03/2025 "lnstitui o Programa Mobilidade Social llha das
Flores e dá ouúas providências" de autoria do vereador Renyson Tavares
Henrique Alves, Projeto de no04l2O25- Proíbe o manuseio, a utilização, a

queima e a soltura dê fogos de estampidos e de artifícios, assim como de
quaisquer artefatos pirotécnicos de efeitos sonoro ruidoso no municipio de llha

das Flores, e dá outras providências, de autoria do vereador Michell Anderson

Oliveira Feitoza ,Decreto Legislativo de no15l2O25- Dispõe sobre a concessão
de titulo de cidadão ao senhor JEFERSON GOMES FERREIRA, e dá outras
providências de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza, Decreto

Legislativo de n"1612O25- Dispõe sobre a concessão de titulo de cidadão ao
senhor NEILSON DA SILVA SANTOS, e dá outras providências de autoria do
vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza, lndicação de no4712025-

Solicitando ao poder Executivo que seja feito pavimentação asfáltica ou

paralelepípedo na avenida beira rio (na entrada do bar de Rogerinho e do

campo de Mauro), de autoria do vereador Jose Gilvânio Rodrigues Doria,

indicação de no48l2O25- Solicitando ao poder Executivo que seja feita a

reforma nos Cemitérios do Município e dos Povoados de autoria do vereador
Antônio Roberto Lisboa Filho. Na ordem do dia o senhor presidente colocou em

discussão o projeto de Lei do poder Legislativo de no03/2025- de autoria do

vereador Renyson Tavares Henrique Alves. O vereador Renyson Tavares
Henrique Alves saudou a todos e salientou que esse projeto ira trazer mas
qualidade de vida para o nosso povo. Os senhores vereadores José Sebastião
Filho, Michell Anderson Oliveira Feitoza, Antônio Roberto Lisboa Filho, Maria

Cícera Tenório da Silva, Manuela Pereira saudaram a todos e parabenizaram

o vereador Renyson Tavares Henrique Alves pelo projeto citado na casa do
povo e anteciparam seus pareceres favoráveis. Após as explanações o
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presidente colocou em votação o projeto de Lei do poder Legislativo de
no03/2025 de autoria do vereador Renyson Tavares Henrique Alves onde Íoi
aprovado por unanimidade. O presidente deu continuidade colocou em

discussão o projeto de noO4l2o25 de autoria do vereador Michell Anderson

Oliveira Feitoza. O vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos
e falou que o seu pro,ieto é de relevância importância para a nossa população.

O vereador Renyso Tavares Henrique Alves saudou a todos e parabenizou o
vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza pelo seu projeto e antecipou seu
parecer favorável. A vereadora Manuela Pereira saudou a todos e parabenizou

o vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza pelo brilhante projeto e antecipou

seu parecer favorável, Os senhores vereadores Antônio Roberto Lisboa Filho,

Maria Cicera Tenório da Silva, José Sebastião Filho saudaram a todos e
parabenizaram o vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza e anteciparam

seus pareceres favoráveis. O presidente em posse da palavra parabenizou o

vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza por esse projeto e sem mas

explanações colocou em votação o projeto de no04l2025 de autoria do

vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza onde foi aprovado por unanimidade,
o presidente concedeu um intervalo de quinze minutos, ao retorna colocou em

segunda votação o projeto de Lei O3l2O25 de autoria do vereador Renyson
Tavares Henrique Alves e o projeto de no04/2025 de autoria do vereador
Michell Anderson Oliveira feitoza onde foram aprovado por unanimidade. O

presidente colocou em discussão o Decreto Legislativo de no15l2o25 e 1612025

de autoria do vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza. O vereador Michel

Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e pediu o apoio aos nobres pares

para aprovação dos Decretos Legislativos. Os senhores vereadores José

Sebastião Filho, Antônio Roberto Lisboa Filho, Manuela Pereira, Wesley

lnocêncio de Brito, Renyson Tavares Henrique Alves saudaram a todos e

parabenizaram o vereador Michell Anderson Oliveira Feitoza por seus Decretos

e anteciparam seus pare@res favoráveis. O presidente colocou em votação os

Decretos de no15l2125 e no16l2025 de autoria do vereador Michell Anderson

Oliveira Feitoza onde foram aprovados por unanimidade. O presidente em
posse da palavra salientou sobre a sua indicação de n"4712025 que é muito

importante para o povo que ali reside. O vereador Michell Anderson Oliveira

Feitoza saudou a todos e parabenizou o presidente José Gilvanio Rodrigues
Doria por sua indicaqão e antecipou seu parecer favorável. Os senhores
vereadores Maria Cicera Tenório da Silva, José Sebastião Filho, Wesley
lnocêncio de Brito, Manuela Pereira saudaram a todos e parabenizaram o
presidente por sua indicação e anteciparam seus pareceres favoráveis. O
presidente colocou em votação a indicação de n"4712025 de sua autoria onde

foi aprovada por unanimidade. O presidente em posse da palavra colocou em

Rua Gracco Cardoso no 82, llha das Flores, Centro, CEP: 49.990-000
cNPJ 327281560001-80



AL

Folhá }{o
rr&
,.

co' llcicni'loPODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE ILHA DAS FLORES - SE

u

discussão a indicação de n'4812025 de autoria do vereador Antônio noÀàno -
Lisboa Filho. O vereador Antônio Roberto Lisboa Filho saudou a todos falou
que sua indicação tem a sua importância como uma reforma para melhorar o
lugar onde enterramos os nossos entes queridos desde já conto com o apoio
dos nobres pares. Os senhores vereadorês Wesley lnocêncio de Brito, José
Sêbastião Filho, Manuela Pereira, Michell Anderson Oliveira Feitoza, saudaram
a todos e parabenizaram o vereador Antônio Roberto Lisboa Filho por sua
indicação e anteciparam seus pareceres favoráveis. O vereador Renyson
Tavares Henrique Alves saudou a todos e parabenizou o vereador Antônio

Roberto Lisboa Filho por sua indicação que é importante para a população que

ali enterra seus entes queridos e antecipou seu parecer favorável. O presidente

em posse da palavra colocou em votação a indicação de no48l2025 de autoria
do vereador Antônio Roberto Lisboa Filho onde foi aprovado por unanimidade.
Na explicação pessoal o presidente franqueou a palavra para os parlamentares

se pronunciarem. O vereador Wesley lnocêncio de Brito saudou a todos e
agradeceu a deus por está na casa do povo. O vereador Renyson Tavares

Henrique Alves agradeceu sobre a votação em seu projeto. A vereadora Maria

Cicera Tenório da Silva parabenizou á cada um parlamentar pelas indicações

citada na casa do povo, parabenizou também o gestor Robson Martins de lima

a secretaria de educação pelas entregas dos kits escolares que foram entregue
as escolas do Município. O vereador Jose Sebastião Filho saudou a todos e
falou de sua felicidade de esta levando seu neto á um campeonato. O vereador
Michell Anderson Oliveira Feitoza saudou a todos e salientou sobre o trabalho
que os senhores vereador vem fazendo para o bem da nossa população,

parabenizou tambem o gestor pelas entregas dos kits escolares e por seu

trabalho em nosso município. O vereador AntÔnio Roberto Lisboa Filho saudou

a todos e agradeceu a Deus por esta na casa do povo, agradeceu aos nobres
pares pelos fotos Íavoráveis em sua indicação, parabenizou o gestor pelo

trabalho que vem desempenhando em nosso Município. A vereadora Manuela

Pereira parabenizou o gestor pelas entregas dos kits escolares. O presidente

em posse da palavra desejou aos nobres parlamentares uma semana santa

abençoada, parabenizou o Prefeito Robson Martins de Lima pelo trabalho que

vem fazendo pelo bem da nossa população. Nada a ser tratado foi encerrada a
sessão onde será lavrada, e após aprovada será assinada pelo presidente e
pela primeira secretária.
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1. SEcRETARh
JosÊ crLvÀNro Roonrcues oónra

PRESIDENTE
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